
FICHA MONITOREO 4TO TRIMESTRE 2018

IDENTIFICACIÓN DEL PROGRAMA

Nombre del Programa
5.6.3.5 PROGRAMA MUNICIPAL PARA MEJORAR LA 
ATENCIÓN Y SERVICIO DE LEÓN

Clave del Proyecto 100181

Eje de Gobierno EJE 5. INNOVACIÓN Y BUENA GOBERNANZA

Línea Estratégica 5.6 Gobernanza regulatoria

Objetivo 5.6.3 SIMPLIFICACIÓN ADMINISTRATIVA Y MEJORA DE PROCESOS

Unidad Responsable DIRECCION GENERAL DE DESARROLLO INSTITUCIONAL

Clasificación Económica Inversión

Tipo de Financiamiento Estatal(2.52%), Federal(85.73%) y Municipal(11.75%)

AVANCE PRESUPUESTRARIO

 MODIFICADO EJERCIDO ECONOMÍA

1er Trimestre $4,644,829.35 $4,088,912.09 88.03%

2do Trimestre $4,764,829.35 $4,088,912.09 85.81%

3er Trimestre $4,764,829.35 $4,367,586.23 91.66%

4to Trimestre $4,764,829.35 $4,675,613.97 98.13%

AVANCE DE METAS Y OBJETIVOS

EFICACIA EFICIENCIA IMCUMEP

1er Trimestre
Sin avance

programado
Sin avance

programado
No Aplica

2do Trimestre 
Sin avance

programado
Sin avance

programado
No Aplica

3er Trimestre 100.00% 109.10% 97.50%

4to Trimestre 100.00% 101.91% 99.44%
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NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES
PORCENTAJE DE AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DE LA METODOLOGÍA PARA
LA INTERVENCIÓN EN LOS CENTROS DE ATENCIÓN Y SERVICIOS DEL MUNICPIO

34 Porcentaje

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100181 9636

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
3ER TRIMESTRE 100 100 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE AVANCE EN LAS COMPRAS DE ACUERDO AL CONVENIO Y

PRESUPUESTO AUTORIZADO
100 Porcentaje

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100181 134

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
3ER TRIMESTRE 100 100 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES
PORCENTAJE DE AVANCE EN EL DESARROLLO DE LOS PROTOCOLOS DE

ATENCIÓN AL USUARIO
0 % protocolos actuali

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100181 9637

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
3ER TRIMESTRE 100 100 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE AVANCE EN LA ELABORACIÓN DE LOS PROTOCOLOS DE

SERVICIO Y BUENAS PRACTICAS APLICADAS
4 Porcentaje

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100181 135

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
3ER TRIMESTRE 100 100 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

COMPONENTES PORCENTAJE DE AVANCE EN LA CAPACITACIÓN AL PERSONAL 94
PERSONAS

CAPACITADAS

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100181 9638

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
3ER TRIMESTRE 100 100 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%

NIVEL INDICADOR
CANTIDAD

PROGRAMADA
UNIDAD DE 

MEDIDA

ACTIVIDAD
PORCENTAJE DE AVANCE EN LA CAPACITACIÓN A EMPLEADOS MUNICIPALES

DE LOS CENTROS DE ATENCIÓN PERTENECIENTES AL PROGRAMA MAS.
90 Porcentaje

PP ID INDICADOR TRIMESTRE
META

PROGRAMADA
META

ALCANZADA
EFICACIA

100181 136

1ER TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
2DO TRIMESTRE 0 0 Sin meta programada
3ER TRIMESTRE 100 100 100%
4TO TRIMESTRE 100 100 100%
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